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Главе Дичнянского сельсовета 
Курчатовского района 
Курской области
Тарасову Владимиру Николаевичу

с. Дичня, Курчатовский район, Курская 
область, 30/236

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

Об устранении нарушений 
законодательства о
противодействии коррупции

Курчатовской межрайонной прокуратурой проведена проверка 
исполнения законодательства о противодействии коррупции в исполнительно­
распорядительном органе местного самоуправлении -  Администрации 
Дичнянского сельсовета Курчатовского района Курской области (далее -  
Администрация сельсовета), в ходе которой выявлены нарушения названного 
законодательства.

В соответствии с п. 1 и п. 8 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 02.03.2007 
№ 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее - 
Федеральный закон № 25-ФЗ) муниципальный служащий обязан соблюдать 
Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, 
федеральные законы, иные нормативные правовые акты Российской 
Федерации, конституции (уставы), законы и иные нормативные правовые актьц( 
субъектов Российской Федерации, устав муниципального образования и иные 
муниципальные правовые акты и обеспечивать их исполнение; представлять в 
установленном порядке предусмотренные законодательством Российской 
Федерации сведения о себе и членах своей семьи.

Согласно ч. 1.1 ст. 15 Федерального закона № 25-ФЗ муниципальный 
служащий, замещающий должность муниципальной службы, включенную В( 
соответствующий перечень, обязан представлять сведения о своих расходах, а 
также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в 
порядке и по форме, которые установлены для представления сведений о 
доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 
государственными гражданскими служащими субъектов Российской 
Федерации.

Обязанность предоставлять вышеназванные сведения муниципальными^ 
служащими, замещающими должность муниципальной службы, предусмотрена" 
в части 1 статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О 
противодействии коррупции».
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Кроме того, в соответствии с и. 4 ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 
25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на руководителей 
муниципальный учреждений также возлагается обязанность предоставлять 
сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и 
несовершеннолетних детей.

В нарушение названных требований закона ряд муниципальных 
служащих Администрации района, занимающих должности, включенные в 
соответствующий перечень, а также руководители муниципальных учреждений 
района представили неполные и недостоверные сведения в справках о до 
расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера зг 
год (далее -  справка о доходах).

В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязател]
имущественного характера (далее -  справка) заместителя
администрации Дичнянского сельсовета Татаренковой Е.И. не отражены 
сведения об имеющемся у нее банковском счете в ПАО «Банк ВТБ», открытом 
25.10.2014.

Начальник отдела-главным бухгалтер администрации Дичнянского 
сельсовета Звягинцева В.А. в справке за 2019 год не указала свой банковский 
счет в ПАО «Сбербанк России» (открыт 09.10.2017) и банковский счет в АО 
«ОТП Банк» (открыт 14.08.2019). Указанные счета открыты и по настоящее 
время. . ..

В справке супруга ведущего специалиста-эксперта администрации 
Дичнянского сельсовета Пыхтиной О.А. -  Пыхтина В.В. отсутствуют све; 
об имеющихся у него банковских счетах в ПАО «Сбербанк России», откр 
16.03.2011 и 2.02.2011. Указанные счета открыты и по настоящее время.

Директор МКУ «ХО  Дичнянского сельсовета» Берсенева О.Е. не ук 
сведения о банковском счете, открытом 07.02.2019 в ПАО «Совкомбанк». 
не закрывался.

Директором МКУ «Центр культуры и досуга» Дичнянского сельсовета 
Мосоловой Л.Б. в справке за 2019 год не отражены сведения о полученном в 
2019 году доходе в сумме 67 910, 21 руб., доход от работы в МКОУ 
«Дичнянская СОШ».

Также Мосоловой Л.Б. не указаны сведения об открытых на ее имя 
банковских счетах в ПАО «Сбербанк России» (от 02.11.2016), ООО «Хоум 
кредит энд Финанс Банк» (от 18.10.2015).

Выявленные нарушения стали возможными ввиду недостаточной 
ответственности при составлении и предоставлении сведений о доходах, 
расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 | 
год со стороны сотрудников Администрации Дичнянского сельсовет^!" 
Курчатовского района и руководителей муниципальных учреждений, а также
руководителями вышеназванных муниципальных учреждений.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона 
от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»,
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ПРЕДЛАГАЮ:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление, принять меры 
по устранению указанных нарушений законодательства о противодействии
коррупции и недопущению их в дальнейшем.

2. По фактам представления неполных и недостоверных сведений
доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 
за 2019 год в установленном порядке провести проверки, при наличии 
оснований представить их материалы в соответствующую комиссию по 
соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, 
руководителей муниципальных учреждений администрации Дичнянского 
сельсовета Курчатовского района Курской области и урегулированию 
конфликта интересов.

3. Рассмотреть в установленном порядке вопрос о наличии оснований для 
привлечения должностных лиц, допустивших нарушения законодательства о 
противодействии коррупции, к дисциплинарной ответственности.

4. О результатах рассмотрения представления сообщить Курчатовскому
межрайонному прокурору не позднее тридцати суток, с момента получения 
представления, в письменной форме (с приложением подтверждающих, 
документов, заверенных надлежащим образом). ^

Заместитель межрайонного прокурора А.В. Шевелев
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И.Е. Прошина, тел. 8(47131)4-19-60


